

南昌4岁童被幼儿园老师关“小黑屋”

当地回应：涉事教师被解聘，幼儿园园长已停职

查看江西南昌红谷滩区临江第一幼儿园监控，看到4岁孩子被3名老师长期采用包括关“小黑屋”、扇巴掌、骑坐，在地上拖拽等方式对待的那一刻起，郭先生和王女士夫妇再难抑心中的愤怒，他们决心要替自己的孩子讨回一个公道。



老师骑压在幼童身上



老师在地上拖拽幼童 视频截图

事件

家长意外得知孩子在幼儿园被关“小黑屋”

郭先生、王女士夫妇是江西南昌人，他们年幼的儿子航航（化名）本在另一所幼儿园上学，“那个幼儿园闭园了，整个班都被安排到了红谷滩区临江第一幼儿园。”王女士表示，她的儿子今年4岁，上幼儿园小四班。

“要不是孩子的同学家长主动联系我反映这事，我们还不知道。”王女士介绍，5月22日晚，她接到了孩子同学家长的电话，那名同学在跟她妈妈的聊天中又一次提到了航航在学校被老师“收拾”的情节，而这着重提到了航航被关“小黑屋”的情况，这引起了王女士的重视。

“那天我试着问了孩子，但一提到‘小黑屋’的字眼，孩子的眼神明显开始躲闪。”王女士说，在她的追问之下，孩子承认自己确实被老师关过“小黑屋”，并讲述了“小黑屋”是一间仓库。为了弄清情况，王女士与其他几位家长一起于次日下午共同赶到学校，找园方负责人了解情况，“我

查视频梳理出167条虐待记录

“我们才看到孩子在学校被扇巴掌、在地上被暴力拖拽，关‘小黑屋’，用脚踩他，坐在他身上压着他等各种方式的虐待，看得我们实在受不了就报了警。”王女士介绍，处警民警赶到后要求家长自己看视频记录下孩子被打的时间段情况提交给他，于是在随后的数天里，她和家人不吃不喝看完了所有视频，梳理了一份监控明细提交给了办案民警。

据王女士说，在查看监控的过程中，她只看了20多天的监控就看不下去了，“我们痛彻心扉，看不下去，太严重了。”王女士说，5月27日，她的丈夫再次赶到派出所报警，并做了笔录向警

别的孩子也曾被“收拾”，只有航航被关“小黑屋”

实际上，班里受到这几位老师收拾的孩子远不止航航一个人，王女士称在查看监控时，她就看到其他孩子被打的画面。

就此，记者采访到了事发小四班的另一位家长，这位家长表示：“我家孩子回去，多次跟我说老师在学校打航航的事。”令这位家长更感到不安的是，孩子在和自己聊起老师对航航的惩罚时，表示航航是因为“不乖”才

们当时就要求查看监控，但园长说先把老师叫来问一问，如果她承认了，就不用看监控了。”王女士说，他们接纳了园方的意见，班主任到来后承认关过孩子，但只关过一次。而当时园长也一直在帮老师说好话，称这位老师的平日考核比较优秀，而老师看起来也很温和，“我们当时压根儿不会想到问题那么严重，就接受了这种说法。”

然而令她万万没有想到的是，当天放学后孩子的那位同学又一次告诉她的妈妈，就在那天上午，航航又被老师打了。王女士非常愤怒，当时就再度找到学校，要求更换老师，校方同意了这一要求。王女士表示，当天晚上，当事老师还打电话给她道了歉，但同时埋怨王女士将此事闹到学校。

“第二天早上，我们赶到学校要求查看事发前一周的视频。”王女士说，结果却看到了令她和丈夫至今无法接受的一幕幕。

方反映了查看监控的情况。为了更好地向警方提供相关证据，王女士及其家人之后查看了孩子转入该所幼儿园后的所有两个多月的视频，“孩子3、4、5三个月共计上学55天，其中就有48天遭到虐待，我们一共梳理了167条虐待记录，平均每天被虐待3次，总时长共计22小时。”

6月24日，记者看到了王女士提供的多段监控视频，可以明显看到多位老师在班内与航航“对抗”的画面，其中确实不乏王女士所描述的扇巴掌、踩脚、坐在孩子身上、地上拖行、关入“小黑屋”等画面，也可见到听到航航的反抗和哭喊，幼小的航航自然难以对抗老师的力量。

被关“小黑屋”、被打，“这显然是孩子已经被洗脑了”。

这位家长表示，实际上，他家孩子也曾被老师“收拾”过，“孩子的手上有一个伤口，一开始说是自己抠的，等换了老师后孩子才告诉我是老师抠的。”据这位家长了解，其他孩子虽然也会被“收拾”，但基本不会被关，“小黑屋”的待遇似乎是航航的“专属”。

调查

认为“没有违法事实” 警方终止案件调查

王女士表示，他们报警后，当地生米派出所派员介入调查。

“警察是5月31日去拿的监控资料，在之前两次给我发《公安不得对教师体罚学生做出治安处罚》的新闻，要求我们学习。”王女士说，民警还提出需要家长找教体局出具处理意见并移交给派出所后他们才能处理，而王女士则从教体局了解到并无此规定，“教体局说他们做行政处罚，警察有警察的职责，可以介入调查。”王女士说，最终还是教体局联系到当事民警说明情况，对方才不再提此事。

王女士说，在调查过程中，民警曾多次表示老师有权处罚孩子，将严重虐待行为曲解为正常体罚；而孩子被关“小黑屋”，民警说幼儿园没有叫这个名字的屋子，孩子被拉入监控盲区“小黑屋”和厕所殴打，哭声凄厉，民警辩解监控没拍到，并说要询问老师才知道有没有打。

据王女士提供的法律文书显示，6月12日，当地派出所做出终止案件调查的决定，理由是“没有违法事实”。

涉事教师已被解聘 幼儿园园长被停职

6月26日，南昌市红谷滩区教育体育局发布通报称，该局高度重视，迅速会同公安等相关部门组成事件调查组，依法依规、实事求是开展调查。

据初步了解，涉事教师因该名幼儿比较调皮、经常推打抓扯其他幼儿，为约束其行为，在教育过程中缺乏耐心、简单粗暴，造成了不良影响。目前，涉事教师已被解聘，幼儿园园长已被停职。

下一步，该局将保持与家长密切沟通，全力配合做好幼儿的关心关爱，同时开展专项整顿，持续强化师德师风建设，坚决杜绝此类事情再次发生。

王女士说，航航逐渐变得敏感而暴躁，家人跟他说话都不敢大声，他会反应很大。王女士提供了航航的医院诊断均显示“创伤后应激障碍”。

“我认为那三个老师应该受到应有的法律制裁。”王女士表示，她认为涉事的三位老师受到的惩罚与航航受到的伤害不成正比。王女士表示，她将继续维权下去，为孩子讨一个公道。

据华商报大风新闻、北京青年报

荷兰首相吕特被任命为北约新秘书长

北大西洋公约组织（北约）26日发布声明，任命荷兰首相马克·吕特为新一任北约秘书长。声明说，北大西洋理事会决定任命吕特为新秘书长，他将于10月1日接替现任秘书长斯托尔滕贝格，后者将结束其10年的北约秘书长任期。

罗马尼亚总统约翰尼斯20日正式宣布退出北约秘书长的竞争。至此，吕特获得北约全部32个成员国的支持。

北约秘书长与北约军事委员会主席、北约欧洲盟军最高司令为北约核心官员。荷兰是北约创

始国之一，历任北约秘书长中有数位出自荷兰。

吕特出生于荷兰海牙，现年57岁。他自2010年出任首相以来已连续4次组建政府，是荷兰历史上任期最长的首相。

荷兰去年11月举行众议院选举，在选举中得票较多的四个政党随后开始联合组阁谈判。今年5月，四党就提名迪克·斯霍夫为新任首相达成一致。由斯霍夫领导的新内阁将于7月2日宣誓就职，吕特同日正式卸任荷兰首相。 据新华社

俄美防长一年多来首次通话，各说各话

俄罗斯国防部长别洛乌索夫25日同美国国防部长奥斯汀通电话。这是俄美防长一年多以来首次通话，双方围绕乌克兰问题各自阐述立场，通报内容大相径庭。

俄罗斯国防部通报说，别洛乌索夫应美方要求同奥斯汀通话，双方就乌克兰局势交换了意见。别洛乌索夫表示，由于美国继续向乌克兰武装部队供应武器，局势有进一步升级的危险。

美国国防部发言人赖德发表声明说，这是别洛乌索夫5月出任俄国防部长后，美俄防长首次通话。奥斯汀在通话中强调了俄乌

冲突下美俄防长保持沟通渠道畅通的重要性。赖德在美国国防部25日举行的记者会上表示，此次通话是由奥斯汀发起的。

俄美防长上次通话是在2023年3月15日。

针对黑海港口城市塞瓦斯托波尔尔日前遭导弹袭击，俄罗斯方面24日指认美国与这次袭击有直接关联，谴责美国对乌克兰军援加剧俄乌冲突伤亡情况。赖德说，袭击塞瓦斯托波尔尔的决定由乌方作出，美方不清楚袭击是否造成平民伤亡，将向乌方了解情况。 据新华社

“舌战”在即，拜登和特朗普怎样备战

美国2024年总统选举27日将迎来首场候选人电视辩论，此前一直隔空打“口水仗”的现任总统、民主党人拜登和前任总统、共和党人特朗普时隔近4年将再次登台交锋。

有美国媒体称，这“或是美国数十年来最重要的一场总统候选人电视辩论”。这场电视辩论将如何进行？拜登和特朗普正怎样备战？辩论又会对选情造成什么影响？

双方目前约定了两场“舌战”。首场辩论将于当地时间27日在美国有线电视新闻网亚特兰大演播室举行，时长为90分钟，中间有两段短暂的广告时间可供他们休息。候选人不能携带任何道具或事先准备的笔记上台，讲台上只有纸、笔和水。没有开场白，只有轮到“辩手”发言时其话筒才会被打开。现场没有观众。

美国有线电视新闻网主持人杰克·塔珀和达娜·巴什将主持这场辩论。特朗普竞选团队发言人卡罗琳娜·莱维特日前在接受有线电视新闻网主持人凯茜·亨特采访时说，塔珀和巴什对特朗普存在偏见，特朗普将处于“敌对”辩论环境。亨特回答说，自己的同事都是“专业人士”，随后终止了对莱维特的连线采访，此举引发特朗普支持者不满。

美国总统选举候选人电视辩论通常在大选年9月和10月举行，拜登和特朗普本月的这场对决将成为美国大选历史上最早的一场总统候选人电视辩论。双方第二场辩论将由美国广播公司主办，日期定在9月10日。特朗普此前要求“加赛一场”并让福克斯新闻台主办。拜登团队并未“接招”，并指责特朗普炒作电视

辩论问题。

连日来，拜登在位于马里兰州的美国总统度假地戴维营备战同特朗普的辩论。据《纽约时报》报道，戴维营里搭建了模拟辩论台，拜登至少16名亲信和助手为他出谋划策，其私人律师鲍勃·鲍尔在模拟辩论中扮演特朗普的角色。

有拜登顾问透露，拜登将攻击特朗普“极端的”执政记录以及特朗普在堕胎权、财税、移民、医保等议题上的立场和言论，并强调特朗普已在刑事案件中被定罪、煽动政治暴力等，以证明特朗普不适合担任总统。拜登寻求向选民展示他在执政方面与特朗普的巨大差异。

此外，拜登或将在辩论中回应外界对他高龄和健康问题的质疑以及有关其子亨特在非法持枪案中被定罪的问题等。

特朗普没有进行“模拟考”，而是继续在各地举行竞选活动，并嘲讽拜登“闭关”。特朗普团队表示，特朗普频繁接受媒体采访和举行长达数小时的集会就是为辩论做准备。不过据美国媒体报道，特朗普也在积极备战，他正密切联系共和党议员和专家顾问。特朗普高级顾问布赖恩·休斯表示，特朗普计划在辩论中就通货膨胀、边境安全、外交政策等议题向拜登发难。

耐人寻味的是，特朗普最近口风发生变化，他说，拜登“是一个值得关注的辩手”，“不想低估他”。美联社文章认为，特朗普在调整外界对他同拜登辩论的预期，有共和党人担心特朗普此前给拜登设定的预期太低，若拜登在辩论中的表现轻松超出这一预期，或对特朗普不利。

据新华社